
有効回答数 83

1

有効回答数 83

2

有効回答数 81

市ホームページをご覧になったことがありますか。あてはまるもの１つに○をつけてください。

市内・市外

インターネットでホームページを閲覧する際に、どのような機器をもっとも多く使いますか。あてはまるもの
１つに○をつけてください。

市ホームページおよび広聴制度に関するアンケート  （H30 ）結果 

市内 80件 

96.4% 

市外 3件 
3.6% 

市政モニター ＋ インターネット回答 

ほぼ毎日 1件 

1% 週に数回程度 8件 

10% 

月に数回程度 

26件 

32% 

年に数回程度 

36件 

45% 

まったく見ない 10

件 

12% 

パソコン 45件 

54% 

タブレット 4件 

5% 

スマートフォン 

28件 

34% 

使ったことがない 6

件 

7% 

1 ページ
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有効回答数 71

4

有効回答数 71

5

有効回答数 70

市ホームページは、あなたが求める情報を探しやすかったですか。あてはまるもの１つに○をつけてくだ
さい。

市ホームページのトップページをご覧になって、デザインやレイアウト面でどのように感じますか。あては
まるもの１つに○をつけてください。（問２で１～４「見たことがある」を選択した方のみ）

市ホームページのトップページは、最初にどの部分（枠やボタンなど）を閲覧することが多いですか。あて
はまるもの３つ以内に○をつけてください。

よい（好印

象） 14件 

20% 

普通 48件 
67% 

悪い 9件 

13% 

5.6% 

8.5% 

14.1% 

29.6% 

28.2% 

22.5% 

33.8% 

62.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

「奥河内くろまろの郷」「スマホ用アプリ」などのバナー画

像 4件 

写真やイラスト等が自動で切り替わる枠 6件 

「こんなときは」の分類 10件 

「イベント」の枠（画面中央）や「イベントカレンダー」 21

件 

「新着情報」の枠 20件 

「トピックス」の枠 16件 

検索キーワードを入力する枠 24件 

「くらし」「市政」「観光・文化財」「ビジネス」のカテゴリ 44

件 

探しやすかった 

26件 

37% 
探しにくかった 33件 

47% 

探すことができな

かった 1件 

2% 

どちらともいえな

い 10件 

14% 

2 ページ
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有効回答数 73

7

有効回答数 81

8

有効回答数 77

市ホームページをリニューアルするにあたり、どのような情報を充実すればいいと思いますか。あてはま
るもの３つ以内に○をつけてください。

普段、パソコンやタブレット、スマートフォンで、どの程度「インターネット動画」をご覧になりますか。あては
まるもの１つに○をつけてください。

普段、どのようなジャンルの「インターネット動画」をご覧になりますか。あてはまるもの１つに○をつけてく
ださい。（問７で１～４「見たことがある」を選択した方のみ）

ニュース 34件 
44.2% 

音楽 12件 
15.6% スポーツ 3件 

3.9% 

アニメやドラマ 4件 
5.2% 

河内長野市に関する

地域情報 7件 
9.1% 

他市町村の観光情報 

5件 
6.5% 

投稿動画 

12件 
15.6% 

ほぼ毎日 49件 
60.5% 

週に数回程度 12件 
15.8% 

月に数回程度 11件 
13.6% 

年に数回程度 5件 
6.2% 

まったく見ない 4件 
4.9% 

8.2% 

24.7% 

15.1% 

12.3% 

11.0% 

12.3% 

42.5% 

1.4% 

23.3% 

13.7% 

16.4% 

26.0% 

54.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

その他 6件 

まちの魅力、観光ＰＲなどの情報 18件 

歴史、文化財、芸術文化などの情報 11件 

講座や教室、催しなどのイベント情報 9件 

ごみの分別などの情報 8件 

税、保険などの手続きに関する情報 9件 

公共施設の利用方法などに関する情報 31件 

事業者向け、ビジネスに関する情報 1件 

高齢者、介護サービスに関する情報 17件 

小・中学校の教育に関する情報 10件 

子育て支援に関する情報 12件 

市の計画、施策の進め方などの情報 19件 

防災、安全・安心に関する情報 40件 

3 ページ
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有効回答数 76

10

有効回答数 77

12

有効回答数 79

市動画ライブラリーをご覧になって、どのように感じますか。あてはまるもの１つに○をつけてください。

市の広聴制度のうち、パブリックコメントについてご存知でしたか。あてはまるもの１つに○をつけて下さ
い。

下記の市公式SNSをご利用または、ご覧になったことはありますか。あてはまるもの３つ以内に○をつけ
てください。

よい（好印象） 5件 
6.6% 

普通 25件 
32.9% 

悪い 2件 
2.6% 

まったく見たことがな

い 44件 
57.9% 

１. はい 32件 
40.5% 

２. いいえ 47件 
59.5% 

64.9% 

9.1% 

14.3% 

32.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

まったく見たことがない 50件 

河内長野市役所LINE＠（ラインアット） 7件 

河内長野市シンボルキャラクターモックルTwitter（ツ

イッター） 11件 

河内長野市役所Facebook（フェイスブック）ページ 

25件 

4 ページ
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有効回答数 32

14

有効回答数 7

15

有効回答数 25

パブリックコメントを提出したことがない理由は何ですか。あてはまるものすべてに○をつけて下さい。（問
１３で２「いいえ」を選択した方のみ）

パブリックコメントを提出したことがありますか。あてはまるもの１つに○をつけて下さい。(問１２で１「は
い」を選択された方のみ）

パブリックコメントを提出した動機はなんですか。あてはまるものすべてに○をつけて下さい。（問１３で１
「はい」を選択した方のみ）

１. はい 7件 
21.9% 

２. いいえ 25件 
78.1% 

12.0% 

12.0% 

4.0% 

28.0% 

32.0% 

32.0% 

8.0% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

その他 3件 

匿名（住所、氏名等未記名）で提出できないから 3件 

内容がわからないから 1件 

意見を提出しても、何も変わらないから 7件 

いつ、どこで募集されているかを知らないから 8件 

意見を募集しているテーマに興味がないから 8件 

パブリックコメント制度に関心がないから 2件 

0.0% 

14.3% 

28.6% 

42.9% 

57.1% 

42.9% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

その他 0件 

疑問点があったから 1件 

計画や施策を良いものにしたいから 2件 

できるだけ市政に参画したいから 3件 

具体的に意見があったから 4件 

関心のある内容だったから 3件 

5 ページ
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有効回答数 75

17

有効回答数 78

河内長野市へのご意見・ご質問・ご提案について、下記の「市民の声（広聴制度）」を利用したことがあり
ますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

河内長野市が市民のニーズを的確に把握し、市民の皆様と協働して市政運営を行うにはどのようなこと
が必要とお考えですか。あてはあるものすべてに○をつけてください。

10.3% 

20.5% 

42.3% 

53.8% 

66.7% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

その他 8件 

市民の意見を直接伺う（対話集会等） 16件 

市民の意見をホームページで公開する 33件 

市の情報（施策等）を広く公開する 42件 

市民の意見を広く聴く 52件 

78.7% 

1.3% 

5.3% 

4.0% 

10.7% 

5.3% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

利用したことがない 59件 

その他 1件 

意見提出用紙 4件 

ふれあいカード 3件 

電子メール 8件 

意見・提案入力フォーム（市ホームページ内） 

4件 

6 ページ


